

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 20.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1376/answer/1377>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! При сахарном диабете самолечением заниматься нельзя, тем более при появлении каких-то осложнений. Лучше все-таки проконсультироваться у уролога, нефролога (т. к. при сахарном диабете развивается диабетическая нефропатия, которой занимаются нефрологи) и эндокринолога (нужен контроль сахара крови) по месту жительства. Сессия может и подождать, а здоровье – нет. Удачи Вам !